Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 97

Thursday, May 20, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 99–7605, appearing on page 14887 in the issue of Monday, March 29, 1999, make the following correction:

On page 14887, in the second column, in the **DATES:** section, in the second line, "April 28, 1999" should read "May 28, 1999".

[FR Doc. C9-7605 Filed 5-19-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. MG99-19-000 and MT99-11-

Pine Needle LNG Company, L.L.C.; Notice of Filing

Correction

In notice document 99–12110 appearing on page 25877 in the issue of Thursday, May 13, 1999, the docket number should read as set forth above. [FR Doc. C9–12110 Filed 5–19–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[FRL-6337-1]

RIN 2060-AH97

Test Methods: Three New Methods for Velocity and Volumetric Flow Rate Determination in Stacks or Ducts

Correction

In rule document 99–11796 beginning on page 26484 in the issue of Friday,

May 14, 1999, make the following correction(s):

PART 60-[CORRECTED]

On page 26569, at the bottom, above the "Billing Code" line, add the file line to read as follows:"[FR Doc. 99–11796 Filed 5–13–99; 8:45 am]".

[FR Doc. C9–11796 Filed 5–19–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

24 CFR Part 888

[Docket No. FR-4496-N-01]

Fair Market Rents for the Section 8 Housing Assistance Payments Program--Fiscal Year 2000

Correction

In proposed rule document 99–11507 beginning on page 24866 in the issue of Friday, May 7, 1999, make the following correction:

On page 24880, remove the existing table and add the following table for "Schedule B - 40th Percentile Fair Market Rents for Existing Housing".